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Dispositivi portatili

97

ABBINAMENTO E CONNESSIONE DALLO 
SCHERMO A SFIORAMENTO
Per ulteriori informazioni sui dispositivi Bluetooth®, 
vedere 102, INFORMAZIONI BLUETOOTH®.
1. Attivare la connessione Bluetooth® del proprio 

dispositivo. Verificare che il dispositivo sia nella 
modalità "discoverable" (scopri) di Bluetooth®, 
talvolta detta anche modalità "find me" (trovami) 
(per ulteriori informazioni, vedere le istruzioni 
per l'uso del dispositivo).

2. Inserire l’accensione e verificare che lo schermo 
a sfioramento sia attivo.

3. Dal Menu principale, selezionare Audio/Video, 
quindi Musica.

4. Toccare Bluetooth.
5. Viene visualizzato un menu. Selezionare Cambio 

dispos..
6. Selezionare l'opzione Da veicolo a dispositivo.
7. Individuare il dispositivo nell'elenco visualizzato 

e selezionare l'opzione Abbina e collega.
Nota: se vengono rilevati più di 5 dispositivi, 
potrebbe essere necessario utilizzare la barra di 
scorrimento per visualizzare l’intero elenco.

8. Alla comparsa del messaggio, inserire il codice 
PIN (codice personale di identificazione) sul 
proprio dispositivo. Per ulteriori informazioni, 
consultare le istruzioni per l’uso del telefono.

9. Una volta che il dispositivo è abbinato e 
connesso al sistema, viene visualizzato un 
messaggio di conferma, prima che appaia la 
schermata Musica, Bluetooth®.

Nota: considerata la durata di una ricerca 
Bluetooth®, si consiglia di disattivare la funzione di 
ritorno al menu principale prima di procedere alla 
ricerca di dispositivi Bluetooth®. Questa 
impostazione può essere modificata in Impostazioni, 
Schermo, Rit. predef. a menu iniz..

PERDITA DELLA CONNESSIONE
Se si dovesse verificare una perdita del collegamento 
tra il veicolo e il dispositivo Bluetooth®, viene 
visualizzata una finestra a comparsa. Selezionare 
Ricolleg. per ripristinare automaticamente la 
connessione. Prima che lo schermo a sfioramento 
torni alla modalità precedente, viene visualizzata una 
finestra a comparsa di conferma.

CAMBIO/DISCONNESSIONE DI UN 
DISPOSITIVO
1. Dal menu, selezionare Cambio dispos.
2. Selezionare Scollega. Viene visualizzata una 

finestra a comparsa di conferma e quindi viene 
proposta l’opzione Cerca nuovo oppure 
l’opzione di selezionare un dispositivo differente 
dall’elenco dei dispositivi abbinati.
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